



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 90/2022

RETIFICATIVO I: Alteração do horário do curso **AIDPI – Atenção integrada às doenças prevalentes na infância.**

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO A MATRÍCULA	Local de matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional “JESSÉ PINTO FREIRE” (Avenida Rui Barbosa nº 1007 - Centro – Santarém) Horário: 08h às 11h - 14h às 18h Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional “JESSÉ PINTO FREIRE”				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
18/11 a 23/11/2022	24/11 e 25/11/2022	AIDPI – Atenção integrada às doenças prevalentes na infância – 40h	25	08h às 12h	29/11 a 10/12/2022	Idade Mínima: 16 anos; Requisito Específico: Ser profissional ou estudante da área de saúde.